

Certificado de Análise Controle da Qualidade

Produto: BIOLISA ANTI HBS

Cód. Referência: K121

Lote: **33**

Fabricação: 10/2023

Validade: **09/2024**

Registro ANVISA: 10269360289

RESULTADOS DE ANÁLISE DO LOTE

Característica Analisável	Amostra	Resultado Esperado	Resultado Encontrado
SORO HUMANO 01	12842023	500,000	500,000
SORO HUMANO 02	9082022	375,017	311,832
SORO HUMANO 04	12852023	500,000	500,000
SORO HUMANO 05	7652022	500,000	500,000
SORO HUMANO 06	7652022	500,000	500,000
SORO HUMANO 09	9092022	6,377	9,592

Verificar a fórmula do cálculo do cut-off descrita na instrução de uso do produto.

O Departamento de Controle da Qualidade certifica o produto descrito acima para o uso diagnóstico in vitro.

Data: 18/10/2023

Lívia Tereza de Andrade Souza – Bioquímica Controle de Qualidade



